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Referat af bestyrelsesmøde i HGF-Håndbold – 20. oktober 2008 
 
Deltagere: 
Søren Johansen (SJ) 
Anette Brandstrup (AB) 
Grethe Kjer (GK) 
Kim Nielsen (KN) 
Carsten Georgsen (CG) 
Bente Svejstrup Sørensen (BSS) 
 
Fraværende: 
Lykke Hougaard (LH) 
 
 
Referent:  
BSS 
 
 

1. Cafeteriet i Hammel Idrætscenter 
Lisbeth fra cafeteriet fik lige nogle minutter på mødet til at fremlægge sine ideer til mere 
fælles hygge i cafeteriet, f.eks. vil hun lave tilbud om fælles spisning efter kampene om 
fredagen (Mor fri fredag). Bestyrelsen vil bakke op om dette tiltag. 
 
 

2. Hammel Idrætscenter 
Ebbe Støvring havde også lige 3 punkter, han gerne ville drøfte med os. 
 

• Mødelokalet: Hvis mødelokalet er booket til anden side, skal man ikke bare brase 
ind, det siger vel egentlig sig selv. Hvis vi vil bruge det, som vi har været vant til i 
alle tidligere sæsoner, skal det bookes til formålet. Der vil blive sendt info ud til 
trænerne m.v. vedr. dette. 

 

• Kampafvikling:  Hvis vi skal bruge mere haltid i forbindelse med hjemmestævner-
ne, skal der bookes i god tid og ikke på selve kampdagen. Vi booker hallen fast en 
½ time ekstra om morgenen. 

 
• Bannere i hallen:  Vi skal huske, at få bannerne rullet tilbage. Der er ellers fastsat 

helt klare regler om dette, nemlig at først spillende hold ruller dem frem, og sidst 
spillende ruller dem tilbage. Vi gør lige trænerne opmærksomme på det igen. 
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3. Sponsorudvalget 
 

Vi havde besøg af Claus Møller Pedersen og Per ”Fejer” fra sponsorudvalget, da Per 
Fejer har lovet at hjælpe i udvalget, så vi kan få dette udvalg op at stå, og få nogle 
sponsorkontrakter i hus.  
 

• De eksisterende sponsorer blev gennemgået, for at finde ud af, hvem der evt. 
skal genforhandles, og disse blev fordelt.  Nye emner blev diskuteret. Vi 
besluttede, at det var en god ide, hvis ”sælgerne” kunne have sponsorkoncep-
terne med ud, så en kommende sponsor kunne underskrive med det samme, så 
kontrakten var i hus.  

 

• Der skal være struktur på listerne over sponsorer, hvilket betyder, at de hele 
tiden opdateres, så det er nemt at gå til. CMP styrer listerne med hjælp fra SJ.  

 

• Hovedforeningen har givet grønt lys for ”Hånden på Hjertet (erhvervsklub), så vi 
kan bare gå i gang. 

 
 

4. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 OK. 
 

 

5. Opfølgning 
• Målsætning og visioner tages op igen på næste møde, men som udgangspunkt er 

vores mål og visioner – projekt ”Den Røde Tråd”. 

• Vedr. U18 pigerne, så udsender Henrik L. et korrigeret brev. 

• Vi vil forsøge at få/købe drikkedunke fra OK. 
• Der har været afholdt et kursus med Mats Olsson, det var super godt. 

• 19/11 2008 er det bestyrelsen med evt. påhæng, der benytter sig af Larmehjørnets 
sæsonkort. 

• Trænersituationen på U10 pigerne blev diskuteret og det blev besluttet at der skulle 
afholdes møde med de tre respektive trænere. 

• Der har været afholdt holdledermøde for U12 piger, der havde fremsat nogle 
ønsker, såsom drikkedunke, et helt sæt overtrækstrøjer m.v . 

• Vi vil forsøge os med en ny metode ved sæsonstart, som benyttes andre steder. 
Man udvælger evt. to bestemte aftener, hvor alt uddeles (tøj, ghettoblastere, nøgler, 
tape m.v.), for at slippe for at skulle bruge så mange ressourcer på denne post. 

 
 

6. Økonomi 
• Der er forhåndsreserveret 1612 haltimer, og der er budgetteret med 1200, for 

den kvikke, er det en overskridelse i Hal A på 412 timer, disse timer skal deles 
mellem alle de afdelinger, der benytter den. Når der f.eks. er badmintonstævne, 
som tæller en masse timer, er vi alle sammen med til at betale.  

 

7. Ungdom 
• Der er planer om at tage til Thy Cup mellem jul og nytår. SJ tager sig af tilmeld-

ing til dette 

• Trænerne skal låse deres skabe.  
• Afslutning for ungdomsmedlemmerne bliver den 27. marts 2008.  
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8. Senior 
•••• Julefrokost i seniorafdelingen – 21. november 2008 

•••• Sæt allerede nu X i kalenderen den 14. marts 2008, hvor der afholdes afslutnings-
fest i seniorafdelingen 

 
 
8.  PR 

• Vi har forhandlet os frem til, vi kun betaler halv pris ved annoncering i Favrskov 
Posten. 

• Marlene Pind har tilbudt sig som fotograf for klubben. 

• Larmehjørnet skal på hjemmesiden som et selvstændigt menupunkt, hvis dette 
er muligt.  

• På hjemmesiden efterlyses der et sted, hvor man kan klikke sig ind, hvis man 
som potentiel sponsor gerne vil vide lidt mere om, hvad man egentlig kan 
sponsere hos HGF Håndbold. Kim forsøger at konstruere dette.  

 

 
 
Næste møde:  Bestyrelsesmøde den mandag, 10/11 2008 kl. 19.00 
  Bestyrelsesmøde den mandag, 8/12 2008 kl. 19.00 

 


